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УВАГА! УВАГА!

Підсумки ІІІ етапу Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина - Україна»
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5 лютого 2013 року в місті Києві відбувся ІІІ етап Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина - Україна». Учень 8 класу Іванчуківської ЗОШ І-ІІІ ступенів Ягодкін Артем з роботою «Використання козацьких традицій у вихованні» (напрям «Козацькому роду нема переводу») став переможцем. Артем нагороджений дипломом Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді.
ПІДСУМКИ ХХ ОБЛАСНОЇ ВИСТАВКИ-ПРЕЗЕНТАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ІДЕЙ ТА ТЕХНОЛОГІЙ 
За підсумками ХХ обласної виставки-презентації педагогічних ідей та технологій подані роботи вчителя німецької мови Решетняк Тетяни Миколаївни («Deutsch zum Vergnügen. Деякі форми позаурочної роботи з німецької мови» та «Щоб одинадцятий клас запам'ятався... Неформальний підхід до організації свят в 11 класі») здобули відповідно дипломи ІІ та ІІІ ступеня. Робота вчителя історії Владикіна Василя Петровича («Харківщинознавство: розробки уроків») отримала диплом ІІІ ступеня.
Вітаємо наших педагогів з перемогою і бажаємо подальших успіхів

Соціальний проект
«Наше майбутнє – це здорова нація»
Даний проект було реалізовуваго протягом 2012/2013 навчального року. Метою проекту є формування громадської свідомості щодо наслідків тютюнопаління серед  дітей підліткового віку. 

В рамках даного проекту було проведено наступні акції:

- вивчення проблеми поширення шкідливих звичок серед учнівської молоді;

- зустріч з наркологом;
- створення та розповсюдження спецвипуску шкільної газети Іванчуківської ЗОШ «ПОРТФЕЛЬ»;

- створення рекламних листівок «Наслідки пагубних звичок»;

-  конкурс малюнків на тему «Тютюнопаління очима дітей» серед учнів початкових  класів;

-  створення буклетів про заклади позашкільної освіти, поширення їх серед освітніх закладів з метою інформування учнів та їх батьків;

- проведення акції «Цукерка за цигарку»;

- презентація результатів реалізації проекту.

В ході реалізації проекту ініціативна група прагнула сприяти створенню у кожного учня власної моделі поведінки, зорієнтованої на здоровий спосіб життя. Активістам вдалося привернути увагу дітей до проблеми, надати переконливу інформацію про ступінь ризику, допомогти виробити вміння та навички відповідальної поведінки.

Отже, профілактика тютюнопаління серед підлітків буде ефективною лише в результаті систематичного, комплексного використання різних форм, методів, засобів у поєднанні з діяльністю, спрямованою на створення умов для повноцінної життєдіяльності та самореалізації підлітків.
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ЗАКРИТТЯ МАЛИХ ОЛІМПІЙСЬКИХ ІГОР

6 березня на базі Іванчуівської школи проводилися змагання та урочистості з нагоди заключного етапу малих Олімпійських ігор «Діти Харківщини». Як завжди, ці змагання є наймасовішими в нашому районі. Спочатку відбулися змагання між учнями 5-6 класів.

Після завершення змагань всі учасники в святковому одязі вишикувалися для урочистого закриття малих Олімпійських ігор. Підняли настрій всім учасникам дівчата з Липчанівської школи своїм запальним танком. Але найбільш всіх вразив виступ з обручами учениці Червоноскільської школи. Своєю майстерністю, впевненістю вона продемонструвала – наполегливість дає впевненість в своїх силах.

Після цього відбулося урочисте нагородження та привітання. В цей час саме і запалав олімпійський вогонь. Після нагородження та привітань кращі спортсмени району під спортивний марш та оплески залу винесли символи олімпійських ігор – олімпійський вогонь та олімпійський прапор з п’ятьма кільцями.

Хоча ми не перемогли, але в олімпійських ігра є правило – головне не перемога, а участь!

Света Ткаченко
Цікаві факти про Літні Олімпійські ігри 2012
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(З нагоди Олімпійського тижня та Малих Олімпійських ігор)
Лондон стане першим містом в історії Олімпійських ігор, яке прийме Літні Олімпійські ігри третій раз. Олімпіада вже двічі проводилася в Лондоні, в 1908 і 1948 році.
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Організатори Олімпійських ігор в Лондоні 2012 року прагнуть зробити їх якомога екологічнішими. За цей час було посаджено близько півмільйона нових дерев, 75% всіх споруд залишаться і будуть використані для житла, а учасники будуть приїжджати на метро, а не на машинах. Велика частина відходів буде повторно використана, а решта матеріалу, що не піддається утилізації, буде використана для вироблення електроенергії, інформує Спорт України.

Олімпійський стадіон ігор 2012 року розрахований на 80 тисяч місць і при цьому є найлегшим стадіоном в історії Олімпійських ігор. У його будівництві використовувалося близько 10 тисяч тонн сталі, що робить його на 75 відсотків легшим, ніж Олімпійський стадіон в Пекіні.

До Лондонської Олімпіади 2012 року, McDonald's відкриває найбільший свій ресторан у світі. Величезна двоповерхова будівля зможе розмістити 1500 відвідувачів на двох поверхах і буде обслуговуватися 500 працівниками. Під час ігор будуть працювати ще три ресторани McDonald's, а через 6 тижнів вони будуть розібрані. Більша частина меблів і обладнання буде повторно використана. 
Емблема Олімпіади 2012 р. була розроблена компанією Wolff Olins, і вона коштувала 400 тисяч фунтів стерлінгів. Вона була неодноразово розкритикована, так як деякі люди вважали, що вона нагадує свастику. Іран заявив про те, що бойкотує Олімпійські ігри в Лондоні, так як логотип нагадував слово "Zion", синонім міста Єрусалима. Розробка логотипу обійшлася НОК Великобританії в більш ніж $ 600 000.
Олімпійські талісмани повинні надихати молодих людей займатися спортом, але багато людей вважають їх цього разу досить страшними для дітей. Талісманами ігор стали одноокі персонажі Венлок і Мандевіль, які народилися з "останніх крапель сталі" Олімпійського стадіону. Організатори Олімпіади відкинули безліч запропонованих талісманів, таких як анімаційний чайник, пухнасті леви, голуби Трафальгарської площі і Біг Бен з ручками і ніжками, віддавши перевагу однооким істотам.
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Організатори очікують більше твітів, публікацій, відео та фото з Лондонської Олімпіади, ніж будь-коли. Для порівняння на минулій Олімпіаді в Пекіні, на Twitter налічувалося 6 мільйонів користувачів, а на Facebook 100 мільйонів. Сьогодні це число збільшилося до 140 мільйонів на Twitter, і до 900 мільйонів на Facebook.

Стрікери, тобто ті, хто люблять знімати з себе весь одяг і пробігати голяка по громадських місць, будуть на іграх покарані. Всім, хто буде бігати без трусів, загрожує штраф до 20 тисяч фунтів стерлінгів. Але справа не в тому, що британці дуже манірні і суворі щодо наготи. Покарання ввели для того, щоб запобігти появі реклами, яку часто малюють голі бігуни на своєму тілі.

Для Лондонських Олімпійських та Параолімпійських ігор буде випущено 4700 медалей. Медалі Олімпіади 2012 року стануть найважчими в історії Олімпійських ігор. Їх вага складе до 400 грам.

До кінця червня 2012 року було продано вже більше 7 мільйонів, тобто 80 відсотків усіх квитків Олімпіади. Найдорожчі квитки коштують більше 2 тисяч фунтів стерлінгів за найкращі місця на церемонію відкриття, а найдешевші коштують 20 фунтів стерлінгів. Якщо ви не зможете купити квитки на Літні Олімпійські ігри 2012 в Лондоні, у вас все ж є можливість подивитися на деякі види спорту, включаючи шосейний велоспорт, триатлон, марафон та спортивну ходьбу.
Всього в змаганнях взяли участь більше 10 000 спортсменів з 204 країн світу.

Найбільше представництво було у господарів – 541 спортсмен.

Для 97% спортсменів змагання відбувались не більше півгодини.

Вперше в історії Олімпійських Ігор, жінки змагалися у всіх представлених на Олімпіаді видах спорту.

Найстаршим спортсменом ХХХ-х Літніх Олімпійських Ігор став японський вершник Хіроші Хокетсу, якому в березні цього року виповнився 71 рік. Хіроші вперше брав участь у Літній Олімпіаді 1964-го року.

Самою вагітною спортсменкою змагань стала Нур Саряні Мохаммед Таїба з Малайзії, яка знаходилася на 9-му місяці вагітності. За прогнозами лікарів, лучниця повинна народити 2-го вересня цього року.

Президенту Білорусі Олександру Лукашенко було відмовлено в можливості відвідати Олімпіаду, у зв’язку з діючими обмеженнями для «бацьки» на в’їзд в ряд країн ЄС.
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«БОЙОВИЙ ШЛЯХ 267-ОЇ СТРІЛЕЦЬКОЇ СИВАШСЬКОЇ ЧЕРВОНОПРАПОРНОЇ ОРДЕНА СУВОРОВА ДИВІЗІЇ»»
Дивизия формировалась с 12.09.1942 по 09.11.1942 года в г. Серпухов. Боевую подготовку начала 05.10.1942 года

По директиве Генштаба от 09.11.1942 года должна была прибыть с 16.11.1942 по 19.11.1942 года на станцию Бутурлиновка. Дивизия отбыла из Серпухова лишь 14.11.1942, прибыла 22.11.1942 года, к 25.11.1942 сосредоточилась в районе Верхнего Мамона. В ночь на 12.12.1942 дивизия заняла рубеж на левом берегу Дона — напротив Дерезовки и восточнее неё. Ночью 13.12.1942 года была проведена силовая разведка 2-м стрелковым батальоном 848-го стрелкового полка в результате чего была взята важная высота на противоположном берегу Дона. С 16.12.1942 года дивизия наступает в ходе операции Малый Сатурн, продвинулась на два-три километра, овладела Дерезовкой и восточной окраиной Новой Калитвы. 17.12.1942 к 15 часам дивизия достигла села Дубовиково, 19.12.1942 вступила в Кантемировку.

22.12.1942 вела бой за балку Голая, 23.12.1942 дивизия уничтожила противника в районе Талы, 24.12.1942 дивизия занимала оборону на рубеже (иск.) балка Голая — Новомарковка, 26.12.1942 дивизия овладела районом Касьяновка — Холодный — Хрещеватый и передовыми отрядами заняла район Каськовка — Россоховатый, 27.12.1942 овладела районом Высочанов. 29.12.1942 дивизия вела бой на прежнем рубеже. 31.12.1942 вышла на рубеж Новая Калитва — Миллерово.

C 14.01.1943 года в наступлении (нанося вспомогательный удар) в районе населённых пунктов Марковка, Ново-Россошь. В ночь на 21.01.1943 года вела оборонительные бои в Ново-Пскове, 24.01.1943 года вышла в район Шапарское, Алексеевка, Нещеретовка, 25.01.1943, продолжая выполнять поставленные задачи, вышла на рубеж Грицаевка, Струновка, Гайдуковка .

В феврале 1943 года участвовала в Ворошиловградской операции, 31.01.1943 освободила Сватово, 05.02.1943 года освободила город Изюм. Продолжая наступление 19.02.1943 года вышла к Магдалиновке в 100 километрах к западу Лозовой, 20.02.1943 вместе с 16-й танковой бригадой, уже будучи охваченной с тыла, атаковала Новомосковск с запада к 22-23.02.1943 года, в ходе контрудара вражеских войск в районе Харькова попала в окружение. Из окружения вышла и заняла оборонительные позиции на Северском Донце от поселка Андреевка до Балаклеи.

В первые дни августа 1943 года дивизию направили в район Змиева, где от села Задонецкое она имитировала наступление, отвлекая на себя силы противника. Затем дивизию вновь перебросили к Изюму, и с 16.08.1943 года участвует в наступлении на противника. С 16 по 24.08.1943 года августа дивизия сумела продвинуться всего на 12-15 км. Однако, операция позволила значительно расширить Изюмский плацдарм, оттянуть на себя крупные силы противника на Барвенковском направлении.

В декабре 1943 — январе 1944 года занимала оборону в районе Никополя на левом берегу Днепра, затем переброшена на побережье Сиваша, расположилась в селе Ново-Покровка, в 17 километрах от Сиваша.

14.03.1944 года заменила части 263-й стрелковой дивизии на плацдарме на южном берегу Сиваша

С 08.04.1944 года участвует в Крымской операции. 07-09.05.1944 года освобождает Севастополь, штурмуя Сапун-гору.

27.05.1944 года в Бахчисарае погрузилась в эшелоны, 10.06.1944 года выгрузилась на станции Горностаевка, 17.06.1944 совершила пеший марш в Гомель, снова была погружена в эшелоны и через Брянск, Вязьму, Ржев, Великие Луки доставлена в район Полоцка и снова пешим маршем проследовала в Литву

22.07.1944 года в ходе Шяуляйской операции приняла участие в освобождении Паневежиса, а 27.07.1944 года в освобождении Шяуляя, затем была отведена во второй эшелон, после чего участвовала в боях неподалёку от Рижского залива, была переброшена на другой участок фронта, походной колонной форсированным маршем к 11.10.1944 года вступила в Руцаву, где находилась до февраля 1945 года.

04.02.1945 года переброшена в район Приэкуле, с 20.02.1945 года в наступлении, взяла Приэкуле. До конца боевых действий Вела ожесточённые (и безуспешные) бои по ликвидации курляндской группировки противника.
Воины дивизии

 Глухов, Иван Тихонович, старшина роты 848-го стрелкового полка, старший сержант. Герой Советского Союза. Награждён 24.05.1945 года за отличие в боях при освобождении Севастополя. Взял на себя командование взводом, «подавил» три вражеских дзота.

 Гридасов, Дмитрий Тихонович, пулемётчик 846-го стрелкового полка, рядовой. Герой Советского Союза. Награждён 24.05.1945 года за отличие в боях при освобождении Крыма 08 и 13-14.04.1944 года.

 Грязев, Иван Андреевич, командир взвода 846-го стрелкового полка, лейтенант. Герой Советского Союза. Награждён 24.05.1945 года (посмертно) за отличие в боях при освобождении Севастополя.

 Липачёв, Пётр Павлович, командир 848-го стрелкового полка, подполковник. Герой Советского Союза. Награждён 24.05.1945 года за отличие в боях при освобождении Севастополя. Полк одним из первых частей армии ворвался в Севастополь и уничтожил большое количество живой силы и техники врага.

 Цуканов, Алексей Алексеевич. Стрелок 846-го стрелкового полка, красноармеец. Полный кавалер Ордена Славы. Награждён в составе дивизии: 23.05.1944 года за бои по освобождению Севастополя — 3 степень ордена.

 Яцуненко, Иван Карпович, стрелок 844-го стрелкового полка 267-й стрелковой дивизии 51-й армии 4-го Украинского фронта, красноармеец. Герой Советского Союза. Награждён в 1947 году за отличие в боях при освобождении Севастополя. Одним из первых ворвался на Сапун-гору. Почти у самой вершины он принял Красный Флаг из рук раненого парторга роты. Красноармеец Яцуненко И. К. одновременно с бойцами Дробяско и Бабажановым водрузил штурмовое Знамя на вершине Сапун-горы. Интересно, что в тот момент, когда Яцуненко брал знамя, он услышал сзади «Правильно, сынок! Неси дальше». Оказалось, что за ним в атаку шёл отец Яцуненко К. А. Красноармеец Яцуненко И. К. считался погибшим при штурме и его фамилия высечена на памятнике, установленном на Сапун-горе.

Ветераны 267-й стрелковой дивизии встречаются ежегодно. Место и время встречи: Москва, у входа в Музей р. И. Ленина, 9 Мая, в 12 часов дня.
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Готи
Го́ти — представники готичної субкультури, натхненні естетикою готичного роману, естетикою смерті, готичної музики й відносять себе до готик-сцени. Представники руху з'явилися на початку 1980-их років під впливом готичної сцени. Панківський епатаж готи спрямували в русло пристрасті до вампірскої естетики, до темного погляду на світ.
Сучасний готичний імідж доволі складний та різноманітний. Обраний одяг часто залежить від власного стилю кожної людини, її смаків і вподобань. 
Готична естетика вкрай еклектична за набором вживаних і популярних символів, можна зустріти і єгипетську і християнську і кельтську символіку. Основним готичним символом є єгипетський анкх, символ вічного життя - ймовірно, у зв'язку з темою вампірів, безсмертя. Також часто вживаються й інші єгипетські символи - такі як «Око Ра». Християнська символіка використовується менше, переважно в вигляді звичайних розп'ять (тільки зі стильним дизайном). Кельтська символіка зустрічається у виді кельтських хрестів і різних кельтських орнаментів. Досить широко представлена окультна символіка - використовуються пентаграми (як звичайні , так і перевернуті), перевернуті хрести, восьмипроменеві зірки (символи хаосу). Також використовується безліч різних символів смерті - прикраси з кістяками, черепами, і т.д.. До чисто готичних символів можна віднести кажанів - різні зображення кажанів (зв'язок з вампірами очевидний) ви можете зустріти на сотнях готичних сторінок в Інтернеті і на багатьох прикрасах. Також символами готичної субкультури можна рахувати вовка, сову.



РАДЯНСЬКО-АФГАНСЬКА ВІЙНА
90-РІЧЧЯ ІЗЮМСЬКОГО РАЙОНУ


У 1923 році Ізюмський повіт згідно з новим адміністративно-територіальним поділом був реорганізований в округ, до якого входили Ізюмський, Петрівський, Барвінківський і Савинський райони. Ізюмський район включав Ізюмську та Червонооскільську волості колишнього Ізюмського повіту і був утворений постановою Президії Всеукраїнського Центрального Виконавчого Комітету № 315 від 7 березня 1923 року. Слід зазначити, що напередодні цих подій за успішну господарську роботу Президія ВУЦВК нагородила Ізюмський повітовий виконавчий комітет орденом Трудового Червоного Прапора УРСР. Це відбулося 15 березня 1922 року. У липні 1930 року округи були ліквідовані і встановлений районний адміністративний поділ, що відповідав новим умовам, які склалися в Україні. Замість Ізюмського округу було встановлено кілька районів. За новим поділом Ізюмський район спочатку безпосередньо підпорядковувався центру, а з 1932 року — області.
Прислів'я про зиму
Синиця пищить — зиму віщить

То сніг, то завірюха, бо вже зима коло вуха.

Держись, Хома, іде зима!

Як зазиміє, то й жаба оніміє.

До завірюхи треба кожуха.

Мороз не велик, а стоять не велить.

Зимове сонце, як мачушине серце: світить, а не гріє.

Сонце блищить, а мороз тріщить.

Зимою деньок, як комарів носок.

Вітер добрий при стозі, а злий при морозі.

В холод кожен молод.
Читайте в наступному номері:

· про дня фізичної культури;

· про святкування Дня українського козацтва;
· про проведення свята Осені;
· про участь в районних спортивних змаганнях
· про участь в конкурсі-захисті робіт МАН

                       та багато - багато іншого…
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За Батьківщину, Добро і Справедливість!
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