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ДЕНЬ ЗНАНЬ
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Як швидко проминуло літо, і ось знову 1 вересня пролунав шкільний дзвоник.

День знань розпочався святковою лінійкою. 
З початком нового навчального року всіх присутніх батьків, вчителів, учнів привітала директор школи Скрипник Надія Іванівна. Вона побажала всім працівникам – здоров’я, успіхів в нелегкій праці, відповідальності у справі виховання і навчання, всім школярам – успішного навчання, наполегливості в досягненні знань, батькам – мудрості і терпіння, щоб не залишало їх велике почуття відповідальності за виховання своїх дітей гідними громадянами України, любов до якої живе в душі кожного із нас. 
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На лінійці були присутні і почесні гості – начальник відділу культури та туризму Ізюмської райдержадміністрації Рудь Олена Миколаївна, голова сільської ради Федоряка Галина Петрівна, які від щирого серця привітали педагогічних працівників, учнів та їх батьків з цим урочистим святом. 
Після святкової лінійки на всіх учнів чекав цікавий та змістовний, як завжди, перший урок на тему: «Україна – єдина країна».
Приємно відзначити, що нашу шкільну родину поповнило 10 учнів (першокласників).

Перше вересня для всіх учнів – продовження довгої шкільної дороги, а для першачків – лише початок.

Настя Петухова

ЕКСКУРСІЯ ДО «FELDMAN ECOPARK»
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У жовтні наш клас завітав до «FELDMAN ECOPARK», який знаходиться в м.Харкові. Цю подорож організували наші батьки, які разом з нами відвідали цей чудовий парк.
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Відразу, зайшовши на територію парку, ми були дуже здивовані різноманітністю рослин. Потім ми відвідали звірів. А їх безліч! Білі та чорні вовки, ведмеді, леопарди, верблюди, дикі кози. Найбільше захоплення у нас викликав леопард, який, як те мале кошеня, грався, але не м’ячем, а гарбузом.
Ми обійшли весь парк, сфотографувалися на фоні майже всіх скульптур. Найзахоплюючою розвагою стала подорож канатною дорогою. Навіть двогодинне чекання посадки не змогло засмутити нас.

Додому ми всі поверталися стомлені, але задоволені. Ми вдячні батькам за організацію такої цікавої та змістовної подорожі.
Світлана Ткаченко
ДЕНЬ ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ
Традиційно в першу неділю жовтня відзначається Всесвітній день працівника освіти. 5 жовтня це свято відзначили також і в нашій школі. Учні 3, 5, 7, 8, 9 класів підготували святковий концерт. Першими виступали семикласники. Вони підготували виступ про неслухняних дітей, які дають добрі поради іншим дітям. Потім учні третього та п’ятого класів показали виставу «Колобок» під сучасну музику. Учні восьмого та дев’ятого класу привітали всіх з красивим танцем.

ІІ ВІДКРИТИЙ КУБОК «КОЗАЦЬКЕ БРАТСТВО»

Сьогодні великої ваги набуває відродження Українського козацтва, бо це і відродження України. Указом Президента України 14 жовтня оголошено Днем Захисника Вітчизни та Днем Українського козацтва.

16 жовтня на базі Іванчуківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів було проведено фізкультурно-розвиваюче свято «Козацьке братство», яке було присвячене Дню Українського козацтва.
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В змаганнях на ІІ Відкритий кубок «Козацьке братство» прийняли участь команди 4 шкіл Ізюмського району. А саме – Крамарівської, Куньєвської, Левківської та Іванчуківської шкіл.

На урочисте відкриття свята завітали справжні козаки, бійці Національної гвардії, вокальний дует «Кулі» Зеник та Максим, які привітали учасників свята своїм виступом.

Після урочистого відкриття розпочалися проведення змагання. У конкурсі «Візитка» перемогу здобула команда Левківської школи, а в наступному конкурсі – знавців історії Українського козацтва перемогли учні Іванчуківської школи. 
У конкурсі художньої самодіяльності кращими виявилися козаки Куньєвської школи.

Після інтелектуально-розважального блоку розпочалися спортивні змагання. У конкурсі "Естафета" перемогу здобули учні Левківської школи.
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Найбільш напруженим, захоплюючим та драматичним виявився останній конкурс «Як козаки силою вихвалялися» (перетягування канату). У напруженій боротьбі у фіналі між козачатами Куньєвської та Левківської шкіл здобули перемогу учні з с. Левківка.

За результатами змагань беззаперечним переможцем і володарем ІІ Відкритого кубку «Козацьке братство» стали козаки з Левківської школи.

Наприкінці свята до всіх учасників звернулися ведучі закликом «Любіть Україну, шануйте її народ. Хай кожен з Вас своїми добрими справами і вчинками доведе, що козацькому роду - нема переводу!»

Світлата Ткаченко
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ВОЛОДЯ ТРОФІМОВ
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Володимир Трофімов народився 24 квітня 1925 року в селі Угроїди  Краснопільського району Сумської області Української РСР. У 1929 році його сім'я переїхала до Сум, а в 1936 році - в Ізюм Харківської області, де  Володимир після закінчення семирічної школи вступив до залізничного училища. Влітку 1941 року він переїхав до Москви і поступив на роботу на суднобудівний завод, разом з яким восени 1941 року евакуювався до Куйбишева.

У 1943 році призваний в Червону Армію і після навчання в Куйбишевському піхотному училищі був направлений на фронт і воював на Брянському і Другому Прибалтійському фронтах, був поранений, за участь у боях нагороджений медаллю «За відвагу»
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19 січня 1944 під час бою за село Батово Новосокольнічеського району Псковської області Володимир Трофімов підняв в атаку бійців роти, знищив у бою 11 солдатів противника, був поранений, але залишився в строю. Загинув, закривши собою від вибуху гранати командира роти.  Володимир Трофімов похований у селі Маєв Новосокольнічеського району. Указом Президії Верховної Ради СРСР від 4 червня 1944 року за виняткову мужність і відвагу, проявлені в боях проти німецько-фашистських загарбників,  Володимиру Трофімову було посмертно присвоєно звання Героя Радянського Союзу (посмертно).

Нагороджений орденом Леніна, медаллю «За відвагу».

Ім'ям Володимира Трофімова названі вулиці в Москві, Ізюмі та селищі Угроїди Сумської області. Комсомольський квиток Володимира Трофімова зберігається в Центральному музеї Збройних Сил РФ.  Його ім'ям названо Ізюмське професійно-технічне училище № 24 (сучасний Ізюмський професійний ліцей). 7 травня 2007 на місці загибелі Володимира Трофімова відкритий пам'ятник.
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ПАРТИЗАНСЬКИЙМ ЗАГІН №52
Мешканці села Іванчуківки Ізюмського району (до адміністративної реформи 1953 р. – Савинського району) приймали участь у діяльності партизанського загону № 52 на чолі з О.І. Тимофієнко. 

Але село стало районом бойових дій і партизанського загону № 51 під керівництвом Демченко. Так, у фондах Державного архіву Харківської області можна знайти таку інформацію: «У листопаді 1941 р. партизани Полежака, Демченко і Шалер підпалили німецький склад в хуторі Іванчуковка».
Партизанський загін № 52 складався з 20 чоловік, командиром був Олександр Іларіонович Тимофієнко (якого після звільнення села було обрано головою колгоспу), комісаром Дмитро Арсентійович  Волченко.

Зі спогадів свідків подій можна віднайти прізвища партизан з Іванчуківки, а саме – Олександр Іларійонович Тимофієнко, Коритний Семен Андрійович, Федоряка Яків Єфимович. У списку учасників партизанського загону № 52 ці партизани занесені відповідно під порядковими номерами 1, 15, 17.
Загін діяв з 28 жовтня 1941 р. до 25 березня 1942 р. Виконуючи завдання частин Червоної Армії, загін систематично ходив у розвідку, здобував необхідні відомості про противника.
Про героїчну боротьбу партизанського загону № 52 говорять такі факти: «27 листопада 1941 р., перебуваючи в глибокій розвідці на території червонодонецьких лісів, група партизанів з 12 чоловік прийняла нерівний бій з 70 німцями. Не дивлячись на переважаючи сили противника, партизанам вдалося знищити 11 німецьких солдатів, відійшовши потім без втрат Цього ж дня в селі Левківка група узяла в полон двох німецьких солдатів, захопила 2 ручних кулемети і 4 гвинтівки».
В загоні був і справжній приклад для наслідування. Так, «смілива розвідниця Ганна Яківна Шейко неодноразово виконувала низку розвідувальних завдань частин Червоної Армії; проникаючи в тил ворога, вона доставляла важливі відомості про розташування та чисельність противника, про місце знаходження його штабів. За її даними, загоном було здійснено раптовий напад на село Норцівку, в результаті якого він знищив штаб німецької частини та охорону штабу. За самовіддану роботу в тилу німецьких загарбників Шейко була нагороджена орденом Червоної Зірки».
У результаті бойової діяльності партизанських загонів №№ 51 і 52 було знищено 131 німецького солдата і 8 офіцерів, узято в полон 17 солдатів і 5 офіцерів, затримано 980 дезертирів, знищено 2 німецькі штаби, 4 автомашини, спалено 400 скирт хліба та 2 склади, захоплено 2 радіостанції та один міномет.

Після звільнення Савинського району загін було переведено у винищувальний батальйон, а частина партизан вступила до з’єднань Діючої Червоної Армії. 
За матеріалами краєзнавчих досліджень 
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ОЛІМПІЙСЬКИЙ ТИЖДЕНЬ
 З 8 по 13 вересня 2014 року в Іванчуківській ЗОШ І-ІІІ ст., пройшли Олімпійські уроки та Олімпійський тиждень, присвячений «20-й річниці Дня фізичної культури та спорту». Тиждень розпочався лінійкою. Фізорги кожного класу здали рапорти. Під рівняння усієї школи відбулося внесення Олімпійського прапору та факелу, пролунав олімпійський гімн. Також під час лінійки учні старших класів виступили з повідомленнями на теми: «Зародження Олімпійських ігор в містечку Олімпія», «Сучасні Олімпійські ігри», «Українські спортсмени, які увійшли у історію Олімпійських ігор, здобувши золоті медалі». Наприкінці лінійки вчитель фізичної культури оголосив план заходів щодо проведення Олімпійського тижня та Олімпійського уроку.
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9 вересня 2014 р. пройшли спортивні змагання та естафета для молодших класів. Активну участь прийняли учні 1, 2 та 3 класів.

Команди не поступалися одна одній ні в одному конкурсі. Хлопці та дівчата демонстрували такі спортивні якості як спритність, швидкість, витривалість, силу і головне – злагоджену роботу у команді.

 Передача естафетної палиці, ходьба павучком, метання м’яча в обруч, стрибки з м’ячем між ніг, біг приставним кроком парами в обручі, конкурс «повзуни в парах» і багато іншого. Наприкінці змагань було вирішено, що перемогла – дружба. В номінації «Найсильніші» перемогу здобув 3 клас, «Найшвидші» - 2 клас, та «Найспритніші» - 1 клас.

10 вересн 2014 р. пройшов конкурс малюнків на тему: «Спорт в Україні», «Олімпійський рух» серед 1-3 класів та конкурс на найкращу стінгазету серед учнів 5-10 класів. Переможцями на найкращий малюнок стали Ошурко Маша – 1 клас та Васюков Артем - 2 клас. Найкращу стінгазету виготовив 7 клас.

У цей день пройшли Олімпійські уроки, присвячені ХХ річниці Дня фізичної культури та спорту. Діти познайомились з видатними спортсменами України - олімпійцями, які увійшли в історію Олімпійських ігор. Переглянули відео про історію започаткування Олімпійських ігор від початку до нашого часу.

11 вересня 2014 р. пройшли спортивні змагання на особисту першість з силової підготовки. Змагались учні 5-10 класів. Переможцями стали: Педун Олександр, учень 7-го класу та Череватова Лілія учениця 8-го класу.

13 вересня 2014 р. відбулась святкова лінійка з нагоди закриття Олімпійського тижня. На лінійці був присутній почесний гість – перший заступник голови Ізюмської райдержадміністрації Кіян Дмитро Сергійович, який привітав усіх зі святом та побажав подальших перемог.

Ось і настала хвилююча мить нагородження переможців. Кожен клас і учень отримали грамоти та відчули себе олімпійськими переможцями.

Настя Петухова, Денис Федоряка, А.П.Тесленко
ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ТУРИЗМУ

27 вересня 2014 року в Іванчуківській ЗОШ І-ІІІ ст. пройшов туристично-краєзнавчий зліт учнівської молоді.

Почалося все з шикування школи у спортзалі, після якого команд відбулася здача рапортів фізоргами класів. Учитель фізичної культури ознайомив всіх присутніх з програмою проведення змагань. У першому конкурсі на найкращу емблему змагалися усі класи школи. Перемогу здобув 9-клас.

Після конкурсу «Емблема команди» діти поспішили на другий етап змагань – встановлення намету. Перед цим конкурсом усіх дітей поділили на дві команди - «Вогники» та  «Краплі». 
Команда «Краплі» швидше встановила намет та отримала перемогу. Третій етап – в’язання вузлів. Тут найкращими стали «Вогники».

Четвертий етап - намалювати карту з усіма туристичними знаками і цим «допомогти» лісникові дістатися до загубленого міста.

Останнім етапом було перетягування канату.

Після підрахунку голосів стало зрозуміло, що команди гідні одна одної. Рівна кількість балів вивела команди на нічию.

А як же без туристичної каші. Після веселих змагань обов'язково треба підкріпитися!







ХІП-ХОП
Хіп-хоп — молодіжна культура, яка з'явилась у США в кінці 1970-х в середовищі афроамериканців. Включає в себе 4 основні елементи: діджеїнг, графіті, емсіінг (реп), брейкінг. Також часто 5-им основним елементом вважається вуличне знання (knowledge). До початку 1990-х рр. хіп-хоп став частиною молодіжної культури у багатьох країнах світу. Хоч вищеперелічені елементи разом складають хіп-хоп як субкультуру, вони живуть окремим життям. Сьогодні бі-бої рідко танцюють під реп, графіті малюють вже далеко не тільки репери. Тому в наш час хіп-хоп часто асоціюється в першу чергу зі стилем музики.
Емсіінг – вчення про ритмічну розмову, поезію та проповідування. Зазвичай називається репом. Послідовники, які практикують його, відомі як емсі (МС) або репери (rapper). Емсі – це хіп-хоп поет, який керує натовпом шляхом римованого речитативу. Емсі це проповідник культури. Технічно різниця між емсі та репером в тому, що емсі створений суспільством, а репер - це проект компанії звукозапису. Слово емсі походить від абревіатури словосполучення «майстер церемоній» (M.C.). В його традиційному значенні М.С. – це особа, яка керує певним заходом – церемонією. Іншими словами емсі на певному дійстві виконує ту саму роль що і тамада на весіллі. Найдавніші форми емсіінгу існували серед давніх жреців, філософів та священиків Африки та Азії. Пізніше давнє мистецтво емсіінгу практикували африканські віщуни і мудреці. Вони подорожували від селища до селища навчаючи людей історії та життєвої мудрості. Ранні хіп-хопери перетворили традиційного майстра церемоній в Емсі, щоб «розкачувати» натовп шляхом віршованого речитативу. Емсіінг (в правильному розумінні) шляхом звукової вібрації маніпулює повітрям намагаючись змінити настрій людини. Емсі також проводять лекції та інші форми навчання людей. Більшість емсі цінуються за чітку дикцію, вміння «розкачати» публіку на вечірці і/або розповісти хорошу історію. Знаючи це, талановитий емсі практично завжди стає успішним і шанованим репером. Але талановитий репер зазвичай ніколи не стає шанованим емсі. Емсі читає про те, що його оточує, а репер читає про себе самого (іншими словами репер «понтується»). Справжні емсі вивчають і опановують обидва ці стилі для максимального успіху. 
Вулична мова – вчення про вуличне спілкування. Зазвичай називається чорною англійською, міським сленгом та ебонік (англійська афроамериканців). Це мова хіп-хопу, його лінгвістичні коди – тобто це усна форма спілкування на вулиці. Зазначена вулична мова включає правильну вимову суміші рідної та національної мови, яка точно характеризує стиль життя в урбанізованому місті. Вулична мова це не завжди слова. Вона також включає певні вуличні коди, які часом взагалі не можна виразити словесно. 




ПОЧАТОК ДРУГОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ
Друга світова війна — наймасштабніша світова війна в історії людства. Почалася 1 вересня 1939 і тривала до 2 вересня 1945, коли на борту лінкора «Міссурі» підписано капітуляцію Японії перед союзними державами. Друга світова війна значно вплинула на долю людства. В ній брала участь 61 країна (80 % населення Землі). Воєнні дії відбувалися на територіях 40 країн. До збройних сил було мобілізовано 110 млн осіб у всьому світі. Загальні людські втрати досягли 50-55 млн осіб, з них загинуло на фронтах 27 млн.

Датою початку війни прийнято вважати 1 вересня 1939 року, коли Німеччина розпочала окупацію Польщі, до якої 17 вересня долучився Радянський Союз. Велика Британія та Франція оголосили війну Німеччині через два дні, що дозволяє вважати початком світової війни саме цю дату. Інші дати, що розглядаються деякими авторами як дати початку війни: початок японської інтервенції в Манчжурію 13 вересня 1931 та початок другої японсько-китайської війни 7 липня 1937 року.

Друга світова війна мала кілька театрів воєнних дій:

східноєвропейський;

західноєвропейський;

середземноморський;

африканський;

тихоокеанський.

ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОГО КОЗАЦТВА

День Українського козацтва — свято України. Відзначається щорічно 14 жовтня в день святої Покрови Пречистої Богородиці.

Свято встановлено в Україні «…враховуючи історичне значення і заслуги Українського козацтва у ствердженні української державності та суттєвий внесок у сучасний процес державотворення…» згідно з Указом Президента України «Про День Українського козацтва» від 7 серпня 1999 року № 966/99.

14 жовтня українського козацтва відзначається в Україні згідно з Указом Президента України від 07.08.1999 № 966/99 в день свята Покрови Пречистої Богородиці. 7 серпня 1999 року Президент України, враховуючи історичне значення й заслуги козацтва в утвердженні української державності та його вагомий внесок у сучасний процес державотворення, визначив цю дату своїм указом.

В Україні немає важливішого чинника, який би був і центром, і перехрестям, і змістом переважної більшості соціальних процесів, та важливішого компонента національної й територіальної консолідації, ніж козацтво. Саме цей феномен сприяв виробленню такого способу життя українського етносу, який допоміг йому вижити в умовах не тільки відсутності власної держави, але й за часів тотального знищення всього національного, самобутнього. За останні три з половиною століття український народ тричі піднімався на боротьбу за встановлення державної незалежності.

Читайте в наступному номері:

· 5 років шкільній газеті «ПОРТФЕЛЬ»;
· Новорічні свята;

· про участь у шкільному та районному етапах Всеукраїнських предметних олімпіад;
· про участь у районних спортивних змаганнях;
· нова рубрика «70-а річниця перемоги у Великій Вітчизняній війні»;

· про відкриття малих Олімпійських ігор «Діти Харківщини – 2015»
                       та багато - багато іншого…
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